

排名登顶 状态探底 小丁大师赛连续四年一轮游

本报讯 世界第一,丁俊晖登顶。云上的日子,只过了11天。北京时间昨晨,中国台球“一哥”丁俊晖在斯诺克大师赛首轮中3:6不敌乔·佩里,连续第四年一轮游,状态探底。

在冲高后陷入低迷,似丁俊晖的一个固定模式。2011年,他在大师赛中捧起冠军奖杯,之后却全部倒在首轮。去

年丁俊晖豪夺五站排名赛冠军,排名也成为领头羊,本赛季他却在无锡精英赛和成都国际锦标赛中止步资格赛,单赛季排名也从第1降至第20位。

昨晨,丁俊晖的对手、英格兰老将佩里有着糟糕的大师赛成绩单。41岁的后者在过去6次大师赛之旅中,一场未胜。而他更是不善与丁俊

晖交锋,两人交手16次,佩里3胜13负,明显处于下风。面对这样一个对手,丁俊晖却无能为力。前三局丁俊晖1:3落后。在后期他试图努力调整,但失误频频无力回天,最终比分定格为3:6。这是佩里7年来首度闯入八强,他掩饰不住自己的兴奋:“我没有想过比赛会有这样的过程和结局。丁是一位了不起的选手,但今天显然他的状态一般,而我抓住了机会。”

大师赛与世界锦标赛和英国锦标赛被称为斯诺克传统三大

赛事,只有排名世界前16的选手才有资格参加。今年的冠军将在1月18日决出,冠军奖金为20万英镑,首轮失利的选手可以获得12500英镑的奖金。

做过了“人上人”,丁俊晖当有大将风范。如何早日走出低迷,成为一个状态稳定的王者,将成为他的下一课题。

(宗和)

昨晨,丁俊晖在比赛中
新华社记者 韩岩 摄



恢复主客场制 实行1.5席升降级 2015女足联赛大变脸

本报讯 中国足协女子部主任陆煜1月14日透露,2015年的女足联赛将实现大变脸。全国女足联赛16支队伍将按去年的成绩,划分出8支女子超级球队和8支女子甲级球队。这也意味着,女足超级联赛时隔四年正式回归。

随着校园足球活动的开

展,女足基础力量逐渐雄厚。2015年中国女足迎来了改革和发展的契机。因此,中国女足联赛准备推出女足超级联赛,一改以往分区赛会制的赛制。16支女足球队分为8支球队打女子超级联赛,另外8支球队打女子甲级联赛。

今年的女足超级联赛将恢

复主客场制,女足甲级联赛采用赛会制。女超联赛最后一名降级,女甲联赛的第一名升级。女超联赛的倒数第二名和女甲联赛的第二名进行加赛,胜者留在女超联赛,这也就是所谓的1.5席升降级。

此外,女超还将推出自由转会制度,队员的待遇会得到

提高。陆煜介绍说:“现在我们还和地方电视台与央视谈女超联赛的转播,同时各个高校的女足球队也都在有序组建,今后我们跟大学、高中、初中、小学的球队形成互补。这样,专业球员退役以后有出路,好的球员甚至可以留校任教。”

(宗和)

百灵杯世界围棋赛落幕 17岁柯洁夺冠 四段直升九段

本报讯 1月14日,第二届百灵杯世界围棋公开赛五番棋决战在珠海收盘。17岁的浙江小将柯洁四段以3:2战胜33岁的上海“磨王”邱峻九段,一举夺得世界冠军及180万元人民币奖金。邱峻获得亚军及60

万元人民币奖金。

柯洁成为中国棋协第16位夺得职业围棋世界冠军的棋手。同时,柯洁夺得第二届百灵杯世界冠军后,由四段直升至九段。

本届百灵杯五番棋决战分合肥、珠海两个阶段进行,在合肥战成1:1后,于本月11日起进行后三局较量。在1月11日第三局较量中,柯洁在序盘一个“大雪崩定式”中出现重大失误,邱峻先声夺人,以2:1领先并抢占了“天王山”。

经历过今年同里杯天元赛挑战失利的小柯洁,这次显然老练了许多。他在第四局轻装上阵,奋力一拼,执白中盘力克邱峻,将比分扳成2:2,迎来了当天决胜局的决斗。

当天决胜局较量,年少气盛的小柯洁执白下得虎虎有生气,在序盘占优的形势下,中盘没有保守防御,而是采取积极凶狠的战法,没给邱峻“喘息”的机会。最终,双方激战227手棋,邱峻见小败之势不可挽回,就中盘投子认输。(王逸)



柯洁在比赛中

张稀哲 热身赛首秀送助攻

本报讯 北京时间昨天凌晨,中国球员张稀哲在沃尔夫斯堡队的热身赛中迎来了首秀,他在下半时替补登场,为队友送出助攻,帮助球队4:1大胜开普敦阿贾克斯队。

这段时间,张稀哲一直跟随沃尔夫斯堡队在南非开普敦进行冬训,积极与队友磨合。

昨天,沃尔夫斯堡队与开普敦阿贾克斯队进行了一场热身赛。上半时,沃尔夫斯堡派出了几乎全主力阵容,佩里西奇、卡利久里、奥利奇等球员悉数登场,洪特取代德布劳内首发。结果上半时狼堡凭借卡利久里和奥利奇的进球,取得2:1的领先。下半时,主教练黑金作出大规模人员调整,张稀哲替补登场,出现在他熟悉的左前卫的位置。下半时开场后,张稀哲获得补射机会,可惜稍稍打高。第59分钟,张稀哲再次获得得分良机,这次维埃里尼亚的传球恰到好处,张稀哲在禁区内无人盯防,他先将球停到脚下,后起脚射门,球打得比较正,被对方门将扑了出去。随后,沃尔夫斯堡队将比分扩大为3:1。第70分钟,张稀哲在中场送出直塞球,队友多斯特单刀破门,将比分扩大为4:1。(王乐)



NBA 常规赛: 火箭爆冷负魔术

北京时间1月15日,火箭队球员霍华德(右)在比赛中上篮。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队客场以113:120不敌奥兰多魔术队,火箭四连胜结束。新华社/法新



澳网资格赛: 王雅繁晋级

1月15日,王雅繁在比赛后。当日,在澳大利亚墨尔本举行的澳大利亚网球公开赛女单资格赛第一轮比赛中,中国选手王雅繁以2:1战胜泰国选手康坎,晋级第二轮。新华社发(白雪摄)